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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA KEGIATAN 

 “JAMBORE NUSANTARA DAN SOUTH EAST ASIA 

REGIONAL YOUTH SUMMIT 2023”   

DESA GOBLEG  

KECAMATAN BANJAR 

 21 AGUSTUS 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua Brasti; 

 Direktur Yayasan Wisnu; 

 Director For Indonesia Operation Samdhana 

Institute;  

 Kepala Perangkat Daerah Lingkup Pemerintah 

Kabupaten Buleleng; 

 Forkopimcam Banjar: 

 Camat Banjar; 

 Perbekel Gobleg; 

 Masyarakat Adat Dalem Tamblingan  Dan Rekan 

Media Yang Hadir Dalam Kesempatan Ini. 
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Om Swastyastu, 

Assalamualaikum Wr Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Syalom,  

Namo Budhaya,  

Salam Kebajikan. 

  

Puja pengastuti dan sesanti angayubagia kita 

panjatkan kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa/Tuhan 

Yang Maha Esa, karena berkat wara nugraha beliau kita 

semua dapat berkumpul di tempat ini untuk 

melaksanakan kegiatan “Jambore Nusantara dan South 

East Asia Regional Youth Summit 2023” dalam 

keadaan sehat wal’afiat.  

 

Bapak/Ibu Hadirin yang saya hormati, 

 Seperti kita ketahui bersama sebagian besar 

wilayah di Indonesia atau bahkan di Dunia Tengah 

menghadapi tekanan lingkungan yang semakin tinggi. 

Laju pertumbuhan penduduk, perubahan iklim, perubahan 
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pola hidup serta pola konsumsi telah menyebabkan 

penurunan kapasitas lingkungan hidup. 

 Perubahan tatanan sosial dan perilaku manusia 

terkait lingkungan hidup dibarengi oleh perubahan iklim 

turut memberi dampak timbulnya bencana ekologi dan 

kemanusiaan.     

 Mitigasi terhadap  penurunan kapasitas lingkungan 

hidup dan adaptasi terkait perubahan iklim ini menjadi 

suatu keharusan untuk terus ditemukan praktik baiknya 

terutama bagi generasi muda yang akan meneruskan 

estafet kehidupan menuju pembangunan yang 

berkelanjutan dengan tetap memperhatikan kelestarian 

lingkungan hidup.  

 

Bapak/Ibu Hadirin saya banggakan,  

 Pemerintah Provinsi Bali mempunyai visi dan misi 

“Nangun Sat Kerthi Loka Bali” melalui pola pembangunan 

semesta berencana menuju bali era baru, berkomitmen 

dalam upaya-upaya penyelamatan lingkungan wilayah 
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prioritas seperti sungai, mata air, danau dan pantai serta 

rehabilitasi hutan dan lahan melalui konservasi tanah dan 

air, serta pengelolaan sampah terus disosialisasikan dan 

dilaksanakan. 

Wilayah prioritas yang terpelihara dengan baik dan 

lahan yang ditumbuhi pepohonan dengan cukup, akan 

berfungsi lindung bagi lingkungan di sekitarnya. Dengan 

demikian lahan akan berfungsi dengan baik dalam 

menata air, menyerap dan menyimpan air, dan iklim dapat 

terjaga keseimbangannya.  

Menjaga lingkungan dan pelestarian alam tentunya 

tidak hanya menjadi tugas pemerintah saja, diperlukan 

partisipasi aktif dari semua pihak dalam hal 

menumbuhkan partisipasi masyarakat dalam pelestarian 

alam. 

Masyarakat hukum adat tidak bisa dipungkiri 

menjadi salah satu komunitas yang mempunyai kekuatan 

dalam upaya-upaya perlindungan dan pelestarian alam 

khususnya di wilayah prioritas, seperti di wilayah ini kita 

mengenal keberadaan masyarakat adat Dalem 
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Tamblingan Catur Desa sebagai peradaban ritus dengan 

manajemen siklus waktu, seperti siklus air dan kehidupan. 

Masyarakat adat Dalem Tamblingan menganut keyakinan 

yang memuliakan air dan hidup harmoni dengan alam 

yang tertuang dalam ritual membersihkan alam dan 

manusia dari hal hal buruk, juga untuk berbagi 

kesejahteraan kepada sesama dengan tujuan adi luhung 

mewujudkan keseimbangan alam untuk kehidupan akan 

berkelanjutan.   

Saya secara pribadi dan atas nama Pemerintah 

Daerah tentunya mengucapkan apresiasi kepada 

masyarakat adat Dalem Tamblingan, lembaga swadaya 

masyarakat dan semua pihak dalam kepeduliannya 

terhadap konservasi dan rehabilitasi lingkungan. 

 

Undangan dan hadirin yang saya hormati, 

Saya menaruh harapan besar melalui kegiatan ini 

dapat menyediakan ruang berbagi antar generasi, 

bertukar pikiran, praktik baik dan pengalaman/informasi, 
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serta memberikan kesempatan untuk memperkuat dan 

menumbuhkan solidaritas diantara kaum muda termasuk 

para pemimpin perempuan muda agar mampu 

menghadapi perubahan iklim dan kehidupan di masa 

depan.  

Melalui kegiatan ini kita juga mendapatkan inspirasi 

melalui praktik baik dan inovasi yang telah dilakukan di 

daerah lain dalam menjaga lingkungannya serta dapat 

membangun jejaring pemuda Asia Tenggara dari 

masyarakat adat dan aktivis muda lokal yang melibatkan 

komunitas dan menggunakan platform media sosial untuk 

meningkatkan pengetahuan mereka terkait upaya 

konservasi dan restorasi lingkungan hidup. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

pada kesempatan ini, semoga pikiran baik datang dari 

segala penjuru, semoga apa yang kita laksanakan pada 

hari ini membawa keseimbangan dan kelestarian bumi 
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Bali pada umumnya dan penyelamatan sumber mata air 

di Kabupaten Buleleng pada khususnya. 

Dengan mengucap “Om Awignam Astu Nama 

Sidham” kegiatan Jambore Nusantara dan South East 

Asia Regional Youth Summit 2023 secara resmi saya 

nyatakan dibuka. 

Sekian Dan Terima Kasih 

 

Om Santi Santi Santi Om 

Wassalamualaikum Wr Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Syalom  

Namo Budhaya,  

Salam Kebajikan  

 

Singaraja, 21 Agustus 2023 

Penjabat Bupati Buleleng 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, MMA. 


